Modelovani terénu rrotokoL 1

Zadani:

1.

Pro vybrany kraj pfipravte rastr relativni vySkové €lenitosti (rozdil mezi nejvyssi a nejnizsi
nadmotskou vyskou pro ¢tverec o rozloze 1x1km). Dale predefinujte hodnoty rastru podle
nasledujici tabulky:

Relativni €lenitost Typ reliéfu Nova hodnota
0-30 Roviny 1
31-75 Ploché pahorkatiny 2
76-150 Clenité pahorkatiny 3
151-225 Ploché vrchoviny 4
226-300 Clenité vrchoviny 5
301-450 Ploché hornatiny 6
451-600 Clenité hornatiny 7
600 + Velehornatiny 8

2.

Pro zvoleny kraj (mimo Prahy) si pfipravte plosnou vrstvu sidel z ArcCR pievedenou na rastr
se stejnym prostorovym rozliSenim jako ma rastr vySkové €lenitosti. Pomoci néstroje Mosaic
to new raster zménte v rastru vyskové Clenitosti hodnotu na 0 v ptipad¢, Ze se kryje se sidlem
(ale zachovejte prostorové rozliSeni). Popiste praci tohoto nastroje.

Vysledek pieved’te na vektor a vhodné vizualizujte. Do vysledné mapky zkuste ptidat i
zékladni statistiku z vysledni vektorové vrstvy.

Vystupy:
Protokol s popisem prace, interpretaci vysledkt, zavérem, formalnimi nalezitostmi, mapami,

Nastroje:

- Aggregate

- Reclassify

- Minus

- Raster to polygon

- Polygon to raster

- Mosaic to new raster



Data:
- SRTM DEM 100 m (Ktovék) [http://gisat.cz/content/cz/produkty/data-ke-stazeni]
- ArcCR - sidla (plo$né), kraje

Poznamky:

- pro vypocet vyskové Clenitosti vyuzijte metodu Aggregate a nasledné udélejte rozdil mezi
vystupem s parametrem “MAXIMUM” a parametrem “MINIMUM

- pro dosazeni spravného prostorového rozliSeni u vystupu metody Aggregate se zkuste
zamyslet nad hodnotou parametru Cell Factor

- nastroj Mosaic to new raster nemusi pracovat vzdy podle piedstav. Zkuste u n€ho popsat
zpusob pfidélovani nové hodnoty pixelu. Pfipadné skuste zménit hodnotu parametru
Mosaic Operator

- do protokolu vlozte 1 vystup (mapu) z prvniho ukolu
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